

# 强化政治理论学习 筑牢理想信念根基

乌兰讯 自“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作开展以来,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局坚持政治引领,突出政治建警,强化理论武装,创新学习、训练模式,引导全警切实夯实忠诚使命担当的思想根基,着力锻造“四个铁一般”公安铁军。

该局始终坚持教育整顿鲜明导向,把“学、思、悟、做”贯通始终,全面落实学习目

标。成立中共鄂托克旗公安局委员会党校,开展为期四天的全警实战大练兵政治轮训班,邀请专家学者做专题讲授。此外,紧紧依托“学习强国”“智慧党建”APP,党委中心组理论学习会、周例会、党支部“三会一课”、主题党日、“平安鄂托克”微信公众号等多种方式,重点对习近平新时代中国特色社会主义思想、《党章》《习近平治国理政》(第三卷)以

及政法、公安工作会议和上级领导讲话精神等进行了全面、系统的学习。党委班子成员坚持先学一步、学深一层,带头制定了个人学习计划,认真开展多种形式的自学活动。通过采取领导带头领学、党员民警自学、集体交流研讨等方式,全面学、专题学、反复学,切实营造了浓厚的常态化学习氛围。

(米乐)

## 综合轮训内涵丰富 学习教育成效凸显

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱组织全体民警职工分批进行综合轮训,经过三天的培训,第一期综合轮训于10月29日顺利结束。

开班仪式后,鄂尔多斯市委党校教师黄力更为学员们详细讲解了《习近平治国理政》(第三卷)。在党校廉政教育展厅,讲解员引导学员们了解了不同时期落马官员的悲惨下场,党和国家反腐的决心和力度、廉洁自律的重要性等等。在伊金霍洛旗的红庆河乌兰夫革命史展览馆,学员们了解了乌兰夫同志的革命故事。在康巴什的成吉思汗广场,解说员引导学员们了解了蒙元文化。在哈沙图村的光亚云上农场,学员们了解了先进的组培技术和无土栽培技术。在空港物流园区的物流协会,学员们了解了我国物流业的发展史以及当今我国的智慧物流发展现状。在空港物流园区的大数据中心,学员们观看了鄂尔多斯数字经济发展宣传片,了解了“互联网+”对于经济发展的带动作用。

通过短短三天丰富多彩的学习活动,学员们的政治素质进一步提升,爱国情怀更加浓厚,眼界得以开阔拓宽,团队精神进一步深化。

(马银伟)

## 抓好基层主官培养 激发干事创业活力

乌兰察布讯 基层是部队工作的基础,基层主官谋事成事的毅力、自主抓建的能力、干事创业的活力如何,直接影响着基层建设水平和战斗力生成。为此,武警乌兰察布支队广泛调研基层主官队伍建设情况,摸清基层主官素质水平,机关、基层合力破解基层自主抓建中遇到的难题,持续激发释放基层主官干事创业的动力与活力。

今年以来,该支队党委紧盯干部选配,鼓励基层主官大胆施展拳脚,引导基层主官靠素质立身、凭实绩进步,通过蹲点帮建、培训教育等方式,着力提升基层主官思维层次和能力素质,激励基层主官以“跟我上”的拼搏精神率先垂范,激发官兵血性胆气,保持部队旺盛的战斗力。

(郭成 黄韦翰 郭丹)

## 开门评警听意见 规范生产防火患

乌兰讯 为了切实提升行业场所从业人员的消防安全意识,进一步做好消防安全工作,杜绝火灾事故发生,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局棋盘井专职消防大队联合棋盘井安监站组织开展了一次行业场所消防安全培训,并借此机会开展开门评警活动,认真听取各行业场所负责人的意见和建议。

培训中,棋盘井专职消防大队大队长王军结合辖区实际,要求广大参会人员进一步提高消防安全意识,围绕各行业场所存在的消防安全隐患进行认真排查并及时整改,各行业场所的消防安全管理负责人要切实加强对“四个能力建设”,努力打造良好经营环境。培训期间,该大队还结合“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作,认真听取了各行业场所负责人的意见和建议。通过开展此次活动,切实增强了各经营单位管理人员安全生产工作的责任心和使命感,进一步融洽了警民关系,为规范安全生产管理,防范安全生产事故发生打下了坚实基础。

(孙桂平)



为了扎实推进“减量控大”专项工作,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队结合辖区实际,通过张贴宣传挂图、摆放宣传展板、曝光典型交通事故案例等形式,广泛开展深秋季节道路交通安全宣传,不断提升广大交通参与者的道路交通安全意识和自我防范能力。

吴凡 摄

## 学习教育常态化

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李永飞) 今年以来,鄂尔多斯市东胜区公安分局交通管理大队机关二支部常态化抓好学习教育,深入推进党风廉政建设,不断提升党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

为了保证学习质量,该支部先后组织集体学习五十余次,支部书记亲自为党员上党课三次,通过重温入党誓词、集体学习、个人自学、观看廉政教育片、参观廉政

## 激发党建新活力

教育基地等多种形式,广泛开展理想信念教育、人生价值观教育、爱国奉献教育和职业道德教育活动。同时,支部还充分利用好“学习强国 APP”,组织全体党员围绕党建新知识、新理念和应知应会内容进行学习,不断强化干警们的政治担当,并将党的十九大精神与当前公安交管工作充分结合起来,推动上级党组织确定的各项工作任务落地落实。

## 净化道路交通环境

长顺讯 为进一步净化辖区道路交通环境,预防和减少重大道路交通事故的发生,乌兰察布市化德县交警大队从强化非机动车出行秩序入手,统筹警力、联动联动,采取各种有效措施加强非机动车管控力度,确保辖区群众出行安全。

结合辖区实际,该大队采取定点检查和流动检查、重点路段和重点路口相结合的勤务方式,严查严处电动自行车、燃油助

## 保障群众出行安全

力车、摩托车等交通违法行为,并把非机动车管理作为日常管理工作的一项重要内容常抓不懈。

在严管的同时,该大队积极推行说理式、人性化执法,通过张贴宣传标语、摆放事故展板、发放宣传资料等方式,教育引导群众不断提高交通安全意识和自我保护意识。

(郭成 刘国辉)

## 罚教并举抓管控

七台讯 为确保人民群众出行安全,乌兰察布市商都县交警大队立足于“减量控大”各项工作部署要求,采取一系列有效措施,扎实开展客运车辆交通违法行为专项整治。

结合辖区客运车辆行驶规律,该大队及时调整勤务安排,对过往客运车辆做到逢车必查。对于存在交通违法行为的客运车辆,按照上限严格处理。同时,对客运车辆的营运证件及安全消防器材、安全锤等

## 减量控大保畅通

设施进行严格检查,针对证件不齐全、消防器材不合格、不配备安全锤、车辆检验不合格的客运车辆坚决不予通行。

排查整治过程中,该大队有针对性地开展道路交通安全宣传教育工作,进一步提高长途客车驾驶员的安全文明行车意识。在路面执勤过程中,向客运车辆驾驶人发放交通安全宣传资料、进行交通安全提示。同时,加强对客运企业安全负责人、安全管理人员的安全教育。

(郭成 赵毅)

## 交通宣传进驾校

白音察干讯 日前,乌兰察布市察右后旗交管大队车管所部分民辅警在辖区白音驾校开展了文明交通宣传活动,着力提升学员们的交通安全意识。

活动中,民辅警围绕各类交通违法行为的危害性、所承担的法律、安全文明

## 安全意识记心间

行车常识,为教练员、学员们进行了认真、详实的讲解,并向教练员、学员们发放了交通安全宣传资料,旨在进一步提升教练员、学员们的文明行车意识,有效强化了他们的交通安全意识。

(郭成 袁鹏宇)

## 扎实做好双拥工作 助力伤残军人就业

呼和浩特讯 近日,内蒙古消防救援总队、内蒙古君仁集团有限公司和呼和浩特市退役军人事务局,在内蒙古大学科技园举行了“助力新时代退役军人就业创业暨一级伤残军人罗彦就业签约仪式”。

罗彦,曾经服役于包头市公安消防支队,2007年3月25日,在扑救呼包高速公路五当沟大桥货车火灾过程中,遇油箱爆炸,被气浪从19米高的大桥上冲落。经抢救,第6节胸椎以下截瘫,丧失生活能力。因其英勇表现,被荣记一等功。2019年由国家计划移交呼和浩特市,享受因战一级伤残军人待遇。

罗彦受伤后一边积极配合康复治疗,一边克服自身行动不便的困难,自学了大学专科、本科课程,并取得了学历证书,同时还参加了社会工作者和心理学职业技能考试。

内蒙古君仁服务集团有限公司董事长吴艳超在得知罗彦的英勇经历后,第一时间表示要为罗彦提供帮助。她通过与罗彦详细交谈,在公司范围内为罗彦量身定制了适合他垂直领域的就业服务。

签约仪式上,内蒙古消防救援总队政委罗源对呼和浩特市退役军人事务局和内蒙古君仁服务集团有限公司表示了诚挚的感谢,并为即将奔赴新岗位的罗彦送上祝福:“希望他换羽新生,在全新的工作岗位上继续发扬退伍军人的优良传统,勇立潮头,再创佳绩。”

此次签约仪式的成功举办,是内蒙古消防救援总队深入开展推进双拥工作的一次全新尝试,为下一步消防队员退出就业服务保障工作打下了坚实基础。

(内蒙古消防救援总队供稿)

## 开展消防联合演练 提升应急处置能力

锡林浩特讯 为深入贯彻落实《全区火灾救援作战训练安全管控推进会》会议精神,进一步提升广大消防指战员应急处置能力,近日,锡林郭勒盟消防救援支队在太仆寺旗开展了2020年度南部战区大跨度厂房多部门、跨区域联合应急演练。

上午10时演练正式开始,演练假设太仆寺旗草原酿酒有限责任公司因雷击爆炸起火,火势呈敞开放式燃烧,1号储罐酒精发生泄漏形成大面积流淌火。接到报警后,太仆寺旗消防救援大队所有执勤力量立即赶赴现场,同时联系指挥中心请求正蓝旗、正镶白旗消防救援大队增援,并调集水利、气象、环保、供电、交警、移动通讯、120急救车等社会力量相继到场,立即启动社会联动灭火预案,并成立火场前沿指挥部。根据着火建筑特点,指挥部立即开展被困人员搜救,启动建筑内部固定消防设施,合理设定内攻路线。利用垂直调升、蜿蜒铺设水带、举高消防车外部控火等战术战法,强攻近战,堵截火势,多个攻坚组同步展开,综合使用远程供水、接力供水、运水供水等方式,全力保障现场供水不间断。

通过此次演练,实地检验了指战员在复杂环境下灭火救援作战训练安全管控运用能力,提升了跨区域多部门联合作战、协同配合的实战水平。

(李欣)

## 疲劳驾驶酿事故 消防救援化险情

薛家湾讯 10月30日7时30分,鄂尔多斯市准格尔旗世纪大道消防救援站接到报警称:一辆平板半挂车撞上高架,车内1人被困。接警后,消防救援站立即出动1车6人赶赴现场。

7时35分,消防人员到达现场后,经侦察发现一辆平板半挂车撞上高架,驾驶员被困在驾驶室,右脚被加速踏板和油门踏板卡住,动弹不得。消防人员立即开展救援,利用液压破拆工具对变形驾驶室进行破拆,对加速踏板和油门踏板进行扩充,扩大空间后,迅速将被困人员的右脚从夹缝中取出。

经过十几分钟的紧张救援,被困司机被成功救出,幸运的是,男子伤情并不严重。据了解,此次事故是由于驾驶员疲劳驾驶引发的。

(雷建)

内蒙古消防救援总队提示:及时清理阳台、楼道,疏散通道可燃物,规范电器线路,检查燃气炉灶,清除家中火灾隐患。

